



桑塔纳自燃 车头烧变形

可能是车“年龄”比较大，线路老化导致

本报泰安4月15日讯(记者刘来) 14日下午，高新区一辆桑塔纳轿车在行驶过程中突然自燃，车头迅速被引燃。消防队员赶到现场将火势扑灭，轿车车头被烧得严重变形。

14日15时40分，记者在高新区洪沟集附近看到，一辆桑塔纳轿车车头起火，黑烟腾起来有两三米高。火势从车头向后蔓延，左前轮被引燃，发出“嘭”的一声巨响。两辆消防车停在现场，消防队员铺设水带后，往车头起火位置打水，火势得到控制。消防队员用撬棍掀开轿车发动机盖，发现发动机位置还有火苗，赶紧用水枪打水扑救，火势被扑灭。

“刚从这边调了头，不知咋回事就着起来了。”桑塔纳司机告诉



消防队员用水枪扑灭。本报记者 刘来 摄

记者，火是从发动机位置开始着起来的，看到火情我赶紧下车扑救，先是用车上的灭火器灭火，后来又从路边接水往车头洒，但火

势根本控制不住，几分钟车头被烧得严重变形。对于起火原因，司机的朋友称，可能是车的年限较长，线路老化导致。

警车停下救醉汉 却被电动车追尾

本报泰安4月15日讯(记者赵苏伟) 15日下午，110接到市民举报，称文化路有一个醉汉躺在路边。110迅速出警，巡逻警车在文化路附近停下时，被后面一辆电动车一头撞上。骑电动车的市民不依不饶，双方僵持，造成小面积堵车。

15日下午2点左右，在文化路财校门口，一中年男子醉酒后躺在路边，有市民劝他起身回家，却

发现男子已神志不清，市民随即拨打110报警。

110巡逻车很快到达文化路，由于文化路道路比较窄，道路两边停了大量车辆，巡逻车难以找到停车位。在靠近醉汉的时候，警车踩刹车停下，被后面的一辆电动车撞上。警车后部被撞出一小块凹陷，电动车的车筐则被挤变形。骑电动车的市民抱怨警车突然刹车让自己来不及躲闪，认为

民警应对变形的车筐进行赔偿。

“后方追尾的车辆对事故要负一定责任，如果有什么问题可以在民警解决完市民举报问题后再处理。”民警劝说该市民，希望能得到他的理解。怎奈骑电动车的市民就是不领情，称不解决问题就不让交警走，许多经过的路人和司机也加入劝说的队伍。一起小事故就这样僵持了半小时，造成文化路路段小面积堵车。

天热想让司机开空调 乘客硬拔公交车钥匙

本报泰安4月15日讯(记者邢志彬) 15日下午4点，一男子在火车站附近坐15路公交车时嫌天热，要求司机开空调。司机不同意，他竟然强行拔下公交车钥匙。司机报了警，站前派出所正在处理，该男子或将将被治安拘留。

15日下午4点，一辆15路车停在东岳大街大润发路北的站牌处，车上下来四五个乘客。司机拦住另一辆15路车，安排这些乘客上了车。司机又拿出电话报了警。

原来，车上一位男乘客嫌车

里热，要求司机开空调，司机没同意，双方吵起来，男子一着急强行拔下公交车的钥匙。司机只能安排车上其他乘客上别的车。

站前派出所民警赶来了后，把男子带回派出所了解情况。男子是吉林人，自称是导游，也有导游证。站前派出所副所长严伟说，男子要求开空调应该和司机商量，强行拔车钥匙影响其他乘客出行，男子可能会被治安拘留。截止到今天下午，该案还在处理中。

想偷电动车赚酒钱 挨个踢车轮“露马脚”

本报泰安4月15日讯(记者邢志彬 通讯员 刘小海) 泰城无业男子张某有酒瘾，为凑喝酒的钱，专偷不锁的电动车。14日，他在一商城挨个踢车轮找没锁的车子，刚下手就被民警抓获。

14日下午6点，财源派出所民警王勤学巡逻到财源大街一商城门口时，看到一男子鬼鬼祟祟，在存车处转悠。男子一辆接一辆踢车轮子，专找后轮没

上大锁的电动车。

他很快找到一辆没锁的车，推起车迅速离开，被早已守候的民警当场抓获。经现场审问得知，男子姓张，几年前因车祸脚部落下残疾，没有收入来源，又染上酒瘾。

他不会开锁，就专门偷车主忘记上锁的车子。用脚踢车轮子看看是否锁了电机，只要车轮转，张就把车推走。目前张某已被刑事拘留。